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DOGAL SAYILAR-1

Ad Soyadi:

Bu haftaki piyango ¢ekilisinin
kazanan numarasi

“iki yUz yedi bin iki yuz yedi”
dir.

Kazanan numara asagidakilerden hangisidir?

A) 270270
C) 207207

B) 207270
D) 207720

Binler boéliigiinde 82, milyonlar boliigu
birler boliigiinde 55 olan sayinin u
dakilerden hangisidir?

‘0
A) Yirmi sekiz milyon seksen i li bes

B) Seksen iki milyon yirmi sekiz bin elli bes

C) Yirmi sekiz milyon elli bes bin se

D) Seksen iki milyon elli bes bin

6 basamakli en biiyiik cift sayl1 asagidakilerden
hangisidir?

A) 900000
C) 988888

B) 888888
D) 999998
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Yukaridaki abakiiste verilen sayi icin asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) YUz binler basamagindaki rakaminbasamak de-

geri say!I degerine esittir.

delr.
lyonlar balugu 3 r.

X

3BOCD sayisi 6 basamakl bir sayidir.

B) Birler basamagindaki r:
C) Mi

larin sayi degerleri top-

(7 x 100000)
(3 x 10000)
(5 x 1000)
(2 x 10)
@ x1)

A3BOCD

duguna gore A + B + C + D toplami kactir?

A) 22 B) 20 C)15 D)7

Birler basamagi 8, on binler basamagi 9 olan en
kiiciik 5 basamaklh sayi kactir?

A) 80009
C) 98880

B) 90080
D) 90008
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7. “Yetmis sekiz milyon dort yiiz on bin kirk yedi”
sayisi ¢ozimlendiginde asagida verilen basa-
mak degerlerinden hangisi elde edilemez?

5. SINIF

9. Asagidaki dogal sayilardan hangisinin okunusu
yanlis verilmistir?

A) 752.180
A) 8.000.000 Yedi yiiz elli iki bin yiiz seksen
B) 1000 B) 2.015.150
C) 400.000 iki milyon on bes bin yiiz elli
D) 40 C) 186.048.143
Yuz seksen alti milyon kirk sekiz bin yiz kirk tg
D) 20.025.108
Yirmi milyon iki yiz elli bin yUzm
8. boliikli rakamlar farkh yazilabilecek en kii-
200.000 cik dogal sayinin rakamlarinin sayi degerleri
toplami asagidakilerden hangisidir?
A) 22 B) 21 C) 20 D) 19
200
Bir A dogal sayisini<el kamlarin basamak
degerleri yukarida ‘I’N
Buna gore A dogal sayisi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 12.050.207
B) 10.250.207
C) 1.250.207
D) 1.205.027
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. Ali 6gretmen iki farkl kartonun Gzerine ayni dogal saylyi yaziyor. Daha sonra bu kartonlari asagida gosterildigi yer-
lerden yirtiyor. Yirttidi kartonlari Sekil-1 ve Sekil-Il’deki gibi birlestirerek iki tane dogdal sayi elde ediyor.

123 ii 50743 12350 ii 743
i50743 123 % i 743 12350 i

Sekil-| Sekil-II

Buna gore Sekil-l’de olusan sayinin binler boliigi ile Sekil-I'de olugan sayinin milyonlar boliigiinii olustu-

ran sayilarin toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 317 B) 812 C) 362 ; ?N

12. A: 50 4 9 8
90
B 9 4 |0 1 3

A ve B kartlarinin (izerine rakam arl

e A kartindaki rakamlardan 5'ten,bi
lecek en blyuk tek sayi“elusturuluyor.

e B kartindaki rakaﬁx buyuk olan tek sayilar atilip kalanlar ile her rakam birer kez kullanilarak yazilabi-

olan gift sayilar atilip kalanlar ile her rakam birer kez kullanilarak yazilabi-

lecek en blyu ay! olusturuluyor.

Buna gore elde edi iki dogal sayinin milyonlar boliigiinde bulunan sayilarin farki kagtir?

A) 1 B) 10 C)9 D)8




13.

Bir sans oyununda talihlilerin belirlendigi numaralandiriimis toplar bulunan kutulara ait diizenek yukarida verilmistir.

e Her kutuda 0’dan baslayip 9'a kadar numaralarin bulundugu 10 tane top bulunmaktadir.
e Her bir kutudan gekilis yapildiginda altlarda bulunan bolmelere bir top diismektedir.

e Cekilis tamamlandiginda soldan sada dogru toplarin tzerinde bulunan rakamlarin olusturdugu sayi bityik 6duali
kazanmaktadir.

Yukaridaki gekilis sonunda elde edilen sayinin bazi numaralari kapatiimistir. Bu sayi ile_ilgiliysu, bilgiler veriliyor:

e Milyonlar basamagini olusturan rakamlarin sayi degerleri toplamj 14'tur.
e Saylyi olusturan rakamlarin sayi degerleri toplami 35'ten, by Uktr.

e Onlar basamagi ile on binler basamaginda bulunan rakamlar aynidir.

Verilen bu bilgilere gore yukaridaki talihlinin numarasi asagidakilerden hangisi olabilir?

A
B
C
D

248 755 247
248 705 207
248 715 217

)
)
)
) 208 735 227





